



学科导航4.0暨统一检索解决方案研讨会

古巴全国人民政权代表大会主席访问北京大学并发表演讲（图）

<http://www.fristlight.cn> 2007-06-07

[作者] 商伟

[单位] 北京大学新闻网

[摘要] 2007年6月5日上午，古巴共产党中央政治局委员、全国人民政权代表大会主席里卡多·阿拉尔孔·德克萨达阁下一行对北京大学进行友好访问，通报了古巴国务委员会主席卡斯特罗康复的最新消息，并就古巴革命中的重大历史问题发表演讲。他围绕古美关系、古巴人民克服困难振兴国家的情况以及未来面临的挑战等问题进行了阐释，并就法国大选、经济全球化和区域一体化、新自由主义等话题回答了现场提问。

[关键词] 古美关系;法国大选;经济全球化;区域一体化



2007年6月5日上午，古巴共产党中央政治局委员、全国人民政权代表大会主席里卡多·阿拉尔孔·德克萨达阁下一行对北京大学进行友好访问，通报了古巴国务委员会主席卡斯特罗康复的最新消息，并就古巴革命中的重大历史问题发表演讲。访问团一行受到了北京大学党委书记闵维方、党委副书记杨河等领导及北大师生的热烈欢迎。欢迎会上，闵维方书记向阿拉尔孔主席介绍了北京大学的历史和现状。闵书记表示，阿拉尔孔一行的访问不仅可以增进两国友好关系，而且有助于推进两国教育文化事业的交流，希望北大与古巴各所大学加强交流，为中古长久友谊奠定基础。闵书记指出，中古两国在建设各自国家中互相学习和支持，结下了深厚的友谊，希望今后进一步加深两国的友谊和合作，推动社会主义事业的繁荣和发展。阿拉尔孔主席表示很荣幸访问国际知名学府北京大学，对闵维方书记关于两国友好往来的观点表示赞同。

阿拉尔孔主席表示，中古友好关系源远流长，彼此也有加强友谊的意愿，包括教育、文化等方面。古巴国务委员会主席卡斯特罗的健康是北大师生非常关心的话题。阿拉尔孔主席在会谈中高兴地向大家通报：北京时间6月6日上午6：30，卡斯特罗将发表电视直播讲话。对此，闵维方书记表示卡斯特罗主席的康复对中国人民是很大的喜讯，并代表全体师生祝愿卡斯特罗主席健康长寿，领导古巴社会主义事业走向更大的辉煌。随后，阿拉尔孔主席发表演讲。他围绕古美关系、古巴人民克服困难振兴国家的情况以及未来面临的挑战等问题进行了阐释，并就法国大选、经济全球化和区域一体化、新自由主义等话题回答了现场提问。北京大学党委副书记杨河主持了演讲会，他表示，主席先生的演讲充满智慧和深刻的见解，通过讲解古巴历史上重要事件的真相，有助于进一步了解古巴革命历史和卡斯特罗在领导人民追求解放中的历史经验和成果。杨河副书记指出，中国和古巴的革命历程有很大不同，但共同的历史经验和伟大成果是可以分享和值得研究的。参加会见的还有古巴驻华大使卡洛斯·米盖尔·佩雷拉·埃尔南德斯，古共中央国际关系部亚大局局长伊尔达·巴萨略·奥维多，阿拉尔孔主席顾问米格尔·阿尔瓦雷斯·桑切斯，古巴驻华使馆政务参赞马里奥·阿尔苏加拉伊·罗德里格斯，中联部副部长杜燕凌、王云林，中国驻古巴前大使刘培根、李连甫，北京大学校长助理、国际合作部部长李岩松等。



[我要入编](#) | [本站介绍](#) | [网站地图](#) | [京ICP证030426号](#) | [公司介绍](#) | [联系方式](#) | [我要投稿](#)

北京雷速科技有限公司 Copyright © 2003-2008 Email: leisun@firstlight.cn

